

Многие помнят время, когда в наших домах были так называемые "радиоточки", приемники местного радиовещания, с помощью которых можно было слушать некогда любимые многими поколениями петровские радиопередачи.

И вот на днях районное радио вновь начало работу, но теперь уже в эфирном формате - на волне 105,5 МГц. 20 декабря состоялась торжественная церемония открытия обновленного радио и пуска в эфир первой программы.

Вот только пока, до завершения определенных технических формальностей, вещание будет вестись в так называемом тестовом режиме, но, по уверениям представителей радиовещания, вскоре новые творческие достижения коллектива работников районного радио снова зазвучат в наших домах и жители района смогут оперативно узнавать о новостях социально-экономической жизни района из местных программ, а также получат уверенный, качественный доступ к программам областного радио «Скифия-Центр» и Украинского радио.